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 التمرين الأول

 
ABCD رباعي أوجه حيث المثلثABC  قائم الزاوية فيAالمثلثوABD قائم الزاوية فيA   

بين أن المستقيم -1  AB  عمودي المستوى ACD 

نقطه من المستقيم  Mلتكن-2 DC 

 Aفي  قائم الزاوية ABMبين أن المثلث    
 
 

 الثاني:التمرين 
 

SABCDقاعدته المربع هرم منتظمABCD 6بحيثBC cm 4ارتفاعه وcm 

صفات هي منت Lو Kو Jو Iلتكن SA و SB و SC  و SD:على التوالي 

 IJأحسب  – 1

 SABCDهو تصغير للهرم SIJKLعلما أن الهرم -2

 أحسب نسبة التصغير -أ   

 SIJKLحجم الهرم  1Vأحسب-ب  

 IJKLABCDحجم الجدع  2Vأحسب-ج  

 
 ين الثالثرالتم

 
SABCD  مربعالهرم قاعدتهABCD   6طول ضلعهAB cm 

و ارتفاعه         SA 6بحيثSA cm) المستقيم(SA) عمودي على المستوى ABC (  

بين أن المستقيم  -)أ-1  SA  عمودي على المستقيمAC.                     

6إذا علمت أن)ب    2AC      فاحسبSC. 

 . SABCأحسب حجم رباعي الأوجه )ج   

 SABCDحجم الهرمVأحسب  – 2

منتصفات D/و  C/و  B/و A/لتكن – 3 SA  و SB     SC  و SD التوالي.  على 

/( علما أن الهرم أ       / / /SA B C D هو تصغير للهرم 

 SABCDحدد نسبة هذا التصغير             

/حجم الهرم 1Vأحسب )ب      / / /SA B C D. 

/حجم المجسم    2Vاستنتج ) ج     / / /ABCDA B C D. . 

 
 التمرين الرابع 

ABCDEFGH6متوازي مستطيلات قائم حيثAB cm 5وAE cm  4وAD cm 

نقطة من المستقيم Iلتكن AE بحيث A IE  3وAI cm 

 الفضائية  الهندسة  
 والتصغيرالتكبير    –  حساب الحجوم
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 332cmهو IEHGبين أن حجم الهرم 1

تقاطع المستقيمين نقطة  Jلتكن 2 IGو AC وK نقطة تقاطع المستقيمين IH و AD 

بين أن المستقيمين-أ      EG و AJ  متوازيان 

 AJأحسب المسافة -ب    

 IEHGهو تصغير للهرم  IAKJالهرم-ج   

بين أن نسبة التصغير هي      
3

8
 

 IAKJأحسب حجم الهرم -د     
  

 
 

 


